
第９３回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２３年７月１２日（火） １０時００分～１２時００分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，松田，湯川，古賀，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，木曽，岡，高木，友定，中田，増山，高橋，齊藤，岩田 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第９２回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案どおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 秋季学位授与式等の実施要領（案）について 

     西田副学長から，秋季学位授与式等の実施要領（案）について，審議資料１に基づき説明

があった後，審議の結果，原案どおり承認された。 

なお，西田副学長から，標記の秋季学位授与式を本年度から実施する旨，併せて説明があ

った。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 大学教育職員人事評価制度実施要領の制定について 

     吉井副学長及び総務部長から，大学教育職員人事評価制度実施要領について，報告資料２

に基づき，当該評価の試行時との違い等の説明があった後，過去に実施した当該評価の試行

の検証結果，評価者の立場から質の評価をどのように行えばよいか等の質疑・応答があった。 

 

  ３ 平成２２年度決算について 

     瀧口副学長から，平成２２年度決算について，報告資料３に基づき説明があった。 

 

  ４ 経済学部経営学科職業会計人コースについて 

     西田副学長から，経済学部経営学科職業会計人コースの学生数を増やすことについて，報

告資料４に基づき説明があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 学長選考における現状等について 

     学長から，学長選考における現状等について，その他資料１に基づき説明があった後，意

向投票のあり方，意向投票権者の範囲，本件に関する議論の進め方等に関する意見交換及び

質疑・応答があった。 



 

  ２ その他 

  （１）田中理工学研究科長及び増山評議員から，東日本大震災における被災地（福島県）での放

射能汚染のスクリーニング活動について，その他資料２に基づき説明があった。 

 

  （２）福田東アジア研究科長から，７月２６日（火）開催予定の東アジア研究科学術講演会につ

いて，その他資料３に基づき説明があった。 

 

  （３）学長から，文部科学省が，大学が地域との共生・協働関係を発展させ，「地域と共生する

大学づくり」に取り組むことを支援する方策のひとつとして，「熟議」を活用した取組を全

国的に促進しており，本学も本年度末の３月中旬頃に実施することを検討している旨，説明

があり，併せて当該取組の実施に当たり，議論する際のテーマを各部局から提案願いたい旨

の依頼があった。 

 

  （４）学長から，本学の光地区などで不審者の出没などの事件的なことが起こっており，各部局

内で本件に関する注意喚起を行ってほしい旨依頼があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第９２回教育研究評議会議事要旨（案） 

<審議資料> 

１ 平成２３年度山口大学学位授与式及び卒業式（秋季）実施要領（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 大学教育職員人事評価実施要領 

３－１ 平成２２事業年度財務諸表 

３－２ 平成２２事業年度事業報告書 

３－３ 平成２２年度決算報告書 

３－４ 山口大学決算概要２０１０ 

４ 経済学部経営学科職業会計人コースについて 

<その他> 

１ 学長選考における現状と論点等 

２ 東日本大震災の被災地での活動について 

３ 東アジア研究科学術講演会について 


